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Επιλέγετε ένα θέμα που αφορά Business Processes καθώς και τα papers που 
θα μελετήσετε. Τα papers που θα επιλέξετε μπορεί να είναι ένα ή περισσότερα, 

με σύνολο σελίδων τουλάχιστον 50.  

Προκειμένου να σας δώσω έγκριση να προχωρήσετε στη μελέτη του θέματος 
που θα επιλέξετε, παρακαλώ να ανεβάσετε το συντομότερο (το αργότερο 
μέχρι 31/10) στο eclass 
https://eclass.uoa.gr/modules/work/index.php?course=D226&id=37371 ένα 

zip που θα περιέχει  

(i) ένα αρχείο word που θα έχει τον τίτλο του θέματος που θα εξετάσετε 
και τη λίστα με τα papers που επιλέξατε να μελετήσετε, και  

(ii) τα papers αυτά καθ εαυτά. Το όνομα του zip παρακαλώ να είναι 

το επώνυμό σας π.χ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ.zip  

Αφού μελετήσετε τα papers που έχετε επιλέξει: 
• θα γράψετε ένα κείμενο 4.000 λέξεων που θα έχει την εξής δομή 

(α) Τίτλος Εργασίας, Όνομα, ΑΜ, Λίστα με papers που μελετήθηκαν 
(β) Εισαγωγή στο θέμα – η τελευταία παράγραφος της εισαγωγής θα 
περιλαμβάνει το πως αναπτύσσετε το θέμα στο υπόλοιπο κείμενο, δίνοντας 
μια μικρή περιγραφή για το περιεχομενο των ενοτήτων που ακολουθούν,  

(γ) Ανάπτυξη του θέματος σε διάφορες ενότητες,  
(δ) Συμπεράσματα 
(ε) Βιβλιογραφία  
 

• θα ετοιμάσετε μια παρουσίαση των 20 λεπτών σε power point με τα 
κύρια σημεία του θέματος που έχετε επιλέξει να αναπτύξετε. Η παρουσίασή 

σας χρειάζεται να έχει τη δομή που θα βρείτε στο φάκελο «Υλικό για 
Παρουσιάσεις Papers»:  
Χρειάζεται να είστε ικανοί μέσα σε αυτά τα λεπτά να ολοκληρώσετε την 

παρουσίασή σας με σαφήνεια και καθαρότητα και να μπορείτε να 
απαντήσετε σε σχετικές ερωτήσεις που θα γίνουν από εμένα και από τους 
συναδέλφους σας.  

 
Σημειώνω ότι η παρουσίαση και οι περιλήψεις θα βαθμολογηθούν και 
θα συνεισφέρουν στην τελική σας βαθμολογία για το μάθημα. Στη 
βαθμολογία θα ληφθεί υπ' όψιν και η συμμετοχή σας [ερωτήσεις/σχόλια] στις 

παρουσιάσεις των συμφοιτητών σας.   

Η παρουσία όλων είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ καθ’ όλη τη διάρκεια των 
παρουσιάσεων (και όχι μόνο στη δική σας παρουσίαση). 

https://eclass.uoa.gr/modules/work/index.php?course=D226&id=37371


Υποδείξεις για την παρουσίαση: 

• Οι διαφάνειές σας να έχουν ελάχιστο κείμενο, ώστε οι ακροατές να μην 
αναλώνονται στο διάβασμα της διαφάνειας, αλλά να εστιάζουν στον ομιλητή  

• Χρησιμοποιείστε όπου μπορείτε εικόνες/σχήματα/διαγράμματα που θα εξηγείτε 
στην ομιλία σας 

• Κάντε πρόβες της παρουσίασής σας σε φίλους σας είτε μόνος/η σας ώστε να 
εξασφαλίσετε ότι θα παρουσιάσετε την κεντρική ουσία του θέματος που έχετε 

αναλάβει μέσα στο χρόνο που θα έχετε. 

 

Προθεσμίες 
 
31/10/2021: Προθεσμία Ανάρτησης στο eclass του Θέματος της Βιβλιογραφικής 

Εργασίας και των papers προς μελέτη 

25/1/2021: Προθεσμία Ανάρτησης στο eclass του Κειμενου 4.000 λέξεων  

Οι παρουσιάσεις  

- θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 20/12 την ώρα του μαθήματος και θα 

ολοκληρωθούν μετά τις γιορτές βάσει του προγράμματος που θα αναρτηθεί 
στο eclass. 

- Θα αναρτηθούν στην περιοχή «Εργασίες» στο Eclass, μέχρι και την 

παραμονή της παρουσίασης. 

Απορίες/Ερωτήσεις 

Απορίες σε σχέση με τα παραπάνω, μπορείτε να υποβάλλετε τα ερωτήματά σας 

στη σχετική περιοχή συζητήσεων στο e-class, έτσι ώστε να βλέπουν όλοι τις 
απαντήσεις.  

Μπορείτε επίσης, να χρησιμοποιείτε την περιοχή συζητήσεων και για να 

επικοινωνείτε μεταξύ σας σχετικά με αυτό το θέμα. 

Καλή δουλειά 
 

Αφροδίτη Τσαλγατίδου 
 


